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Progettare e sviluppare in VHDL una macchina che accetta in ingresso due segnali da un bit X  e Y, un segnale di reset R  e un segnale di clock di periodo 5 us.  La macchina fornisce in uscita due segnali  L e H da un byte e 2 segnale  D e C da  1 bit.
- La macchina mltiplexa nel tempo X e Y, campionandoli alternativamente sul fronte di salita e sul fronte di discesa del clock.
- La macchina effettua una compressione dello stream in ingresso fornendo per ogni sequenza di 0 e di 1 il numero di bit alti su H e il numero di bit bassi su L.

 Ogni qual volta si passa da una sequenza di 0 a una di bit alti viene visualizzato il numero di bit contati e viene cambiato il valore di D.  D = 0 quando  si contano i bit alti e viceversa.

- Quando il conteggio supera il valore massimo si ha un impulso sul bit C.
